2. Hneapuanmu — cmvnka no cmvnka

1. Ha Bcekn X0 KOMIIOTHPHT 3allUCBa HA €KpaHa OIIe €HO YUCII0, KOETO € MO-TOJISIMO
OT MPEAXOHOTO WK ChC cOopa Ha MbPBUTE JBe U pH (aK0 TO3U cOOp OT HUPPUTE CE IETH
Ha 4) wu ¢ 10 (ako To3u cOop ot rudpure He ce nenu Ha 4). B HayanoTo Ha ekpaHa € OuiIo
camo uuciuoro 13.

A) Hanmcanu ca 2000 uncna. Uma mu cpen X mectiuudpeHu?

b) Hammucanm ca 1 000 000 uncna. Mma mu cpex tax uuciorto 444 4447

2. TpUBIBIHUK OT KapTOH € pa3psi3aH I10 Mpasa, Ha 1Be YacTH. CIier TOBa BCEKH ITBT Ce
n30upa Mo e1Ha OT BCHYKHU YaCTH U CHIIO 5 pa3ps3BaIM M0 MpaBa Ha aABe yacT. Crex yac ce
nosryumiu noseve ot 100 gactu.

A) JlokaxeTe, 4e MOHE €1HA OT TE3U YaCTH € TPUBI'bIIHHUK;

b) Cpen yacture uma TOYHO €AMH TPUBI'BIHUK. KakBO MOXe J1a ce Kake 3a OCTaHaJIUTe

yacTtu?

3. Ha nmwcka 7x7 Ge3 pIyioBUTE KBagpardeTa (BUXK yepTexa) uma 45 oprmobapu,

0 €/IMH BBB BCsIKa KJIeTKa. Beska MuHyTa BCHUKU OpbMOapu eTHOBPEMEHHO

MPOMBJI3SIBAT B MPOU3BOJIHA TSXHA ChCE/IHA MO CTpaHa KieTka. Konko Hail-

MHOT0 Ha Opoit 6ppMOapu MoraT Ja ce cbOepaT B eJHa KiieTka?

4. B Tpu KynuuH" uMa 1o 5, 8 u 18 kambka. [Ipu enun xo1 Moxe B e1Ha

KyI4HHA Ja ce J00aBU €IMH KaMbK, a B Ipyra — 5 KaMbKa.

A) Moske 11 ciies1 HIKOJIKO X0/1a, OposIT Ha KAMBHHUTE BHB BCEKH JIBE OT KYITYMHUTE Ja CE
pasnuyaBaT ¢ HE MOBEYE OT €IMH KaMbK?

b) Mose 11 cien HIKOJIKO X0/1a, OposAT Ha KAMBHHUTE B TPUTE KYITYUHU Ja € €IUH U ChIIT?

5. BpAKbT U ceremMTe KO3JIeTa, HapeACHU B pEMLIA UTPasT clieHaTa urpa: Beska cexkynaa
JIBaMa OT TSIX, CTOSIIY Mpe3 eUH, MOraT Jja CKoyaT U JIa CH pa3MEHAT MecTaTa MOMEXy CH.
Wrpara cBBpIlIBa, KOTaTO CE MOJAPEIAT B 00paTeH pel Ha MbpBOHAYAIHMA. Morar Jiu 1a
CBBpIIAT Urpata, 6e3 J1a HapyIlaBar rnpaBuiaTa’?

6. Ha expana Ha koMmioTbpa € uncioto 76543210. Besika cexynaa poOOT U3BaXaa OT
YHCIIOTO cyMaTa oT nmudpute My. Jlokaxkere, 4e paHO WM KBbCHO 1€ C€ TTOTy4H 9.

7. [IspBOHAUaIHO Ha AbckaTa ca Hanucanu uuciara 10, 20, 30, 40, 50. Pa3pemieno e na ce
n30epe eaHO OT TIX U Jia Ce pa3iesid Ha IPOCTO YHUCIIo ( HO Taka, 4Ye Jia OCTaHe II510), a €THO
OT OCTAHAJIMTE J]a C€ YMHOXH C IpocTo uucio (Hanpumep, 50 u 20 3amenuts Ha 50:5=10 u
20 7=140).

A) JlokaxxeTe, 4e ¢ Te3U ONepaIfy He € Bb3MOXKHO Jia Ce ToJyur peaunara ot yucia 20, 30,
40, 50, 60.

b) Hesnaiiko cmsTa, ye Moxe aa ce moiayuu peaumara ot uucia 20, 30, 40, 50, 60. B
JI0Ka3aTeJICTBOTO cH ToH € 3anucan 100 MexauHHu penuuy ot ynciaa. Kak 6b6p30 n1a oTkprueM
rpelrHaTa peiniia B HETOBOTO JI0Ka3aTeJICTBO?

8*. Ha macara uma 40 yepBenu, 40 cunu u 40 3enenu nemku. Mosxe a cBajJuM OT Macara 2
TMISIIKA OT PA3JIUYEH IBST U BMECTO TAX JIa CJIOXKHM IEIIKa OT TpeTHsl nBAT. Koiako Haii-mMaiko
MIENIKA MOXE J1a OCTaHAT Ha macaTa?
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